



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E BIOLOGIA MOLECULAR

**ERRATA DO EDITAL Nº 006/2015 DO PROCESSO SELETIVO AO MESTRADO
PPGBM**

De ordem do Presidente da Comissão Examinadora do Processo Seletivo 2015.1 do Programa de Pós- Graduação em Genética e Biologia Molecular, a Comissão do Processo Seletivo comunica que o Edital nº 006/2015, referente ao Processo Seletivo para oferta de vagas ao mestrado, foi divulgado com incorreção.

Fica assim a correção:

No item 9 “das Provas” (p.6), onde lê- se:

- a) Todas as etapas do processo seletivo serão realizadas na cidade de Belém/PA, na Universidade Federal do Pará.

Leia-se:

- a) A prova escrita será composta de 30 questões objetivas de múltipla escolha.
- b) Para os candidatos da área de Genética e Biologia Molecular a prova será composta de 30 questões dos itens 1 e 2 do Programa Teórico da Prova Escrita e Bibliografia Recomendada para a Seleção ao Mestrado, Referente ao Edital Nº 06/2015–PPGBM.
- c) Para os candidatos da área de Bioinformática a prova será composta de 15 questões dos itens 1 e 2 e 15 questões dos itens 3, 4 e 5 do Programa Teórico da Prova Escrita e Bibliografia Recomendada para a Seleção ao Mestrado, Referente ao Edital Nº 06/2015–PPGBM.
- d) O Programa Teórico da Prova Escrita e Bibliografia Recomendada para a Seleção ao



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E BIOLOGIA MOLECULAR
Mestrado, Referente ao Edital N° 06/2015–PPGBM encontra-se disponível na
secretaria do PPGBM no ICB UFPA.

- e) Todas as etapas do processo seletivo serão realizadas na cidade de Belém/PA, na
Universidade Federal do Pará.

Belém (PA), 28 de outubro de 2015.

Dra. Maria Paula Cruz Schneider
Presidente da Comissão de Seleção do PPGBM
UFPA